

Nr referencyjny 4/IS-1/01/19

Dębica, 11.02.2019 r.

ZAPYTANIA WRAZ Z WYJAŚNIENIAMI nr 3

Zamawiający **Wodociągi Dębickie Sp. z o. o.** działając zgodnie z § 11 ust. 2 i 3 Regulaminu udzielania zamówień w „Wodociągach Dębickich” Sp. z o. o. dla zadań współfinansowanych ze środków Unii Europejskiej, dla których nie stosuje się przepisów ustawy Prawo zamówień publicznych informują, iż w postępowaniu na: **„Modernizację Stacji Uzdatniania Wody w Dębicy – budowę zbiornika wody czystej”** od Wykonawców wpłynęły pytania do treści SIWZ.

Treść pytań wraz z odpowiedziami poniżej.

Pytanie	1	<p>Wykonawca zwraca się z prośbą o wyrażenie zgody na zmianę treści SIWZ: W punkcie 9.1.2. Wiedza i doświadczenie: Warunek ten zostanie spełniony jeżeli wykonawca wykaże się doświadczeniem w wykonaniu: „w okresie ostatnich 10 lat przed upływem terminu składania ofert – 1 zakończoną robotą budowlaną, której przedmiotem była budowa zbiornika żelbetowego o pojemności co najmniej 1500m³” na „w okresie ostatnich 10 lat przed upływem terminu składania ofert – 1 zakończoną robotą budowlaną, której przedmiotem była budowa zbiorników żelbetowych o łącznej pojemności co najmniej 1500m³, przy czym objętość pojedynczego zbiornika nie może być mniejsza niż 400m³„</p>			
Odpowiedź:		<p>Zamawiający nie wraża zgody na zmianę treści SIWZ w zakresie pkt. 9.1.2. IDW dotyczącej pojemności zbiornika.</p>			
Pytanie	2	<p>Wykonawca zwraca się z prośbą o wyrażenie zgody na zmianę treści SIWZ: W punkcie 9.1.4. „Wykształcenie kierownika zespołu: wyższe techniczne” na „Wykształcenie kierownika zespołu: co najmniej średnie techniczne lub wyższe techniczne”</p>			
Odpowiedź:		<p>Zamawiający dokonują zmiany treści w zakresie pkt. 9.1.4 IDW Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, który otrzymuje nowe brzmienie:</p> <p>9.1.4. Osoby zdolne do wykonania zamówienia: Warunek ten zostanie spełniony jeżeli Wykonawca wykaże się dysponowaniem osobami wyznaczonymi do realizacji niniejszego zamówienia spełniającymi następujące warunki:</p>			
		Stanowisko	Wykształcenie	Uprawnienia	Doświadczenie zawodowe i w realizacji zadań
		Kierownik Zespołu/ Dyrektor/ Przedstawiciel Wykonawcy	co najmniej średnie techniczne lub wyższe techniczne	Nie precyzuje się wymogu	W okresie ostatnich 10 lat przed upływem terminu składania ofert, pełnił funkcję Kierownika Kontraktu, Kierownika Projektu, Inżyniera Rezydenta, Przedstawiciela Wykonawcy w co najmniej 1 zakończonym zamówieniu na roboty budowlane o wartości co najmniej 2 000 000,00 zł netto
		Kierownik budowy	co najmniej średnie techniczne lub wyższe techniczne	Budowlane do kierowania robotami w specjalności konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń	W okresie ostatnich 10 lat przed upływem terminu składania ofert, pełnił funkcję kierownika budowy/robót budowlanych w specjalności konstrukcyjno-budowlanej w co najmniej 1 zakończonym zamówieniu na roboty budowlane polegające na budowie zbiornika żelbetowego o pojemności co najmniej 1 500m ³ .

	<i>Kierownik robót sanitarnych</i>	<i>Wyższe techniczne</i>	<i>Budowlane do kierowania robotami w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych bez ograniczeń</i>	<i>Nie precyzuje się wymogu.</i>
	<i>Kierownik robót elektrycznych i AKPiA</i>	<i>Wyższe techniczne</i>	<i>Budowlane do kierowaniu robotami elektrycznymi bez ograniczeń, posiadać aktualne świadectwa kwalifikacyjne grupy E1, D1.</i>	<i>W okresie ostatnich 10 lat przed upływem terminu składania ofert, pełnił funkcję kierownika budowy/robót budowlanych w specjalności elektrycznej i AKPiA w co najmniej 1 zakończonym zamówieniu na roboty budowlane polegające na budowie, przebudowie lub rozbudowie stacji uzdatniania wody lub oczyszczalni ścieków lub innego zakładu przemysłowego.</i>
Pytanie	3	Wykonawca zwraca się z prośbą o wyrażenie zgody na zmianę treści SIWZ: W punkcie 9.1.4. „Doświadczenie zawodowe i w realizacji zadań Kierownika budowy: W okresie ostatnich 10 lat przed upływem terminu składania ofert, pełnił funkcję kierownika budowy/kierownika robót budowlanych w specjalności konstrukcyjno-budowlanej w co najmniej 1 zakończonym zamówieniu na roboty budowlane polegające na budowie zbiornika żelbetowego o pojemności co najmniej 1500m³” na „Doświadczenie zawodowe i w realizacji zadań Kierownika budowy: W okresie ostatnich 10 lat przed upływem terminu składania ofert, pełnił funkcję kierownika budowy/kierownika robót budowlanych w specjalności konstrukcyjno-budowlanej w co najmniej 1 zakończonym zamówieniu na roboty budowlane polegające na budowie zbiorników żelbetowych o łącznej pojemności co najmniej 1500m³, przy czym objętość pojedynczego zbiornika nie może być mniejsza niż 400m³„		
Odpowiedź:	Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę treści SIWZ w zakresie pkt. 9.1.4. IDW dotyczącej doświadczenia Kierownika budowy.			

PREZES ZARZĄDU

Jacek Gil

Otrzymują: Wykonawcy, którzy zadali pytania w postępowaniu
 Publikacja: strona internetowa Zamawiającego, baza konkurencyjności

